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Po vybudování centrálních příjmů v Pardubické a Orlickoústecké nemocnici je jednou z
priorit v krajském zdravotnictví rozvoj Svitavské nemocnice. Aktualizovaný investiční
záměr na svém pondělním jednání schválili krajští radní. Ten především slučuje dvě dříve
oddělené investiční etapy a zahrnuje také dílčí změny v projektu, a to na základě detailního
projednání a zkušeností posledních let.

„V rámci upraveného investičního záměru na modernizaci lůžkového fondu Svitavské nemocnice,
který je součástí generelu rozvoje nemocnice slučujeme dva dříve samostatné investiční záměry, a to
z důvodu jejich lepšího provázání a zohlednění v rámci projektování. S ohledem na časový odstup od
zpracování generelu stavby v roce 2019, ze kterého investiční záměr vycházel, byly navrženy některé
změny v náplni novostavby objektu. Ty vycházejí ze zkušeností v období covidu a reflektují především
potřebu rozdělení emergency - expektačních pokojů na infekční a neinfekční části. Naopak se
navrhuje zrušení crash roomu. Za účelem zachování fungování provozu porodního oddělení
nemocnice i v dlouhodobějším horizontu bylo navrženo vybudování nástavby na novostavbě pavilonu
B. Toto řešení je jednou z možných variant pro zachování provozuschopnosti stávajících oddělení v
období mezi jednotlivými etapami modernizace nemocnice,“ uvedl hejtman Martin Netolický.
„Zahájení výběru zpracovatele projektové dokumentace předpokládáme v průběhu letošního roku s
tím, že aktuální náklady investičního záměru včetně projektové dokumentace a souvisejících služeb
činí necelých 1,112 miliardy korun včetně DPH,“ doplnil hejtman.

Další změnou v návrhu aktualizovaného investičního záměru je sloučení fází 1 a 2 v rámci 1. etapy
stavby. „Předmětem 2. fáze je novostavba pavilonu D, související infrastruktura a technologické
zařízení budovy. Ta vychází z porovnání předpokládaných nákladů stavby při realizaci po
jednotlivých fázích vůči předpokládané ceně při sloučení do jedné realizace. V případě rozdělení
realizace do dvou samostatných etap by dle propočtu projektanta studie náklady akce stouply o 55
milionů korun,“ sdělil náměstek hejtmana pro oblast investic Roman Línek.

Pokračování příprav modernizace Svitavské nemocnice je podle vedení kraje jednoznačným
signálem, že nemocnice má ve struktuře krajského zdravotnictví pevné místo. „Po dokončení stavby
centrálních urgentních příjmů v Orlickoústecké a Pardubické nemocnici a stavbě nového objektu
Nemocnice následné péče v Moravské Třebové je Svitavská nemocnice naší další velkou investiční
prioritou. Samotné práce je možné zahájit až po vybudování nové výjezdové základny Zdravotnické
záchranné služby Pardubického kraje na obchvatu Svitav,“ sdělila náměstkyně hejtmana pro oblast
zdravotnictví Michaela Matoušková.
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